
Scenariusz zajęć z języka angielskiego 

Temat lekcji: Plants - vocabulary and listening. 

Klasa 8 

 Cele lekcji (w ujęciu operacyjnym): 

- uczeń zna nazwy roślin i ich część, 

- uczeń potrafi tworzyć liczbę mnogą rzeczowników, 

- uczeń rozpoznaje nazwy na podstawie opisu w języku angielskim, 

- wykonuje zadania pisemne, 

- wykonuje zadania ze słuchu, 

- wykonuje zadania interaktywne. 

Metody nauczania: ustna i pisemna 

Środki dydaktyczne: 

– podręcznik i ćwiczenia 

–  epodręcznik 

– platforma edukacyjna wordwall 

–  tablica multimedialna 

–  losy ze zdaniami. 

Formy pracy: indywidualna, zbiorowa 

Przebieg zajęć: 

– Przywitanie, sprawdzenie listy obecności. 

– Wprowadzenie do tematu lekcji. Uczniowie zapoznają się z nowym słownictwem, uczą się 
poprawnej wymowy i znaczenia słówek(nauczyciel wykorzystuje epodręcznik). 

– Nauczyciel przygotowuje losy. Każdy los zawiera zdanie opisujące jakieś słówko z lekcji. 
Uczeń losuje zdanie, czyta na głos i próbuje zgadnąć słowo. 

– Uczniowie dzielą nowe słówka na trzy grupy: części drzewa, rośliny jadalne i rzeczy 
potrzebne roślinom do wzrostu. 

– Uczniowie rozwiązują zadanie na platformie edukacyjnej wordwall. 

– Nauczyciel przypomina zasady tworzenia liczby mnogiej rzeczowników, zwraca uwagę na 
końcówki i rzeczowniki z nieregularną formą liczby mnogiej. 

– Uczniowie wykonują zadanie (tworzą liczbę mnogą rzeczowników). 

– Uczniowie wykonują zadanie z podręcznika na str. 23. Zadaniem uczniów jest uzupełnić 
tekst odpowiednimi wyrazami . Uczniowie sprawdzają zadanie słuchając nagrania. 

– Uczniowie wykonują zadanie z podręcznika. Na podstawie nagrania mają odpowiedzieć na 
pytania. Zadanie zostaje sprawdzone. 

– Uczniowie wykonują zadania z ćwiczeń strona 19. 

Nauczyciel podsumowuje lekcję. 

  



Scenariusz zajęć z języka angielskiego 

Temat lekcji: Pisanie emaila- zadania typu egzaminacyjnego. 

Klasa 8 

 Cele lekcji (w ujęciu operacyjnym): 

- uczeń zna zasady i konstrukcję pisania emaila, 

- uczeń potrafi odnieść się i rozwinąć wszystkie trzy podpunkty emaila , 

- uczeń potrafi poprawnie zakończyć pracę, 

- uczeń wykonuje zadania pisemne, 

Metody nauczania: ustna i pisemna 

Środki dydaktyczne: 

– strona internetowa 

–  karta zadań 

–  tablica multimedialna 

Formy pracy: indywidualna, zbiorowa 

Przebieg zajęć: 

– Przywitanie, sprawdzenie listy obecności. 

– Wprowadzenie do tematu lekcji. Uczniowie zapoznają się z zasadami tworzenia emaila na 
egzaminie ósmoklasisty (nauczyciel wyświetla na tablicy multimedialnej odpowiedni 
fragment informatora ósmoklasisty). 

– Uczniowie oglądają film, na którym egzaminator opisuje proces tworzenia emaila i 
wskazuje na jakie elementy szczególnie należy zwracać uwagę pisząc pracę. 

– Nauczyciel wyświetla przykładową pracę ocenioną przez egzaminatora CKE. 

– Uczniowie dzielą się na trzy grupy. Każda grupa rozwija jeden punkt zadania. 

– Zadanie zostaje sprawdzone. Nauczyciel podsumowuje lekcję. 

 

  



Scenariusz zajęć z języka angielskiego 

Temat lekcji: Revision- unit 4. 

Klasa 8 

 Cele lekcji (w ujęciu operacyjnym): 

- uczeń zna zasady i konstrukcję czasu Past Perfect, 

- uczeń zna słownictwo związane ze świetami, festiwalami, sztuką , 

- uczeń wykonuje zadania ze słuchu, 

- uczeń wykonuje zadania pisemne, 

- uczeń wykonuje zadania interaktywne. 

Metody nauczania: ustna i pisemna 

Środki dydaktyczne: 

– platforma edukacyjna kahoot, 

– platforma edukacyjna wordwall, 

– epodręcznik, 

– telefon, 

–  tablica multimedialna 

Formy pracy: 

indywidualna, zbiorowa 

Przebieg zajęć: 

– Przywitanie, sprawdzenie listy obecności. 

– Wprowadzenie do tematu lekcji-lekcja powtórzeniowa.. Uczniowie wykonują zadanie ze 
słuchu- podręcznik strona 53. (nauczyciel wyświetla na tablicy multimedialnej zadanie). 

– Przypomnienie zasad stosowania i konstrukcji czasu Past Perfect. Uczniowe wykonują 
zadanie z podręcznika. 

– Nauczyciel dobiera uczniów w pary. Uczniowie logują się na platformie Kahoot i rozwiązują 
2 quizy (pierwszy sprawdzający znajomość słownictwa i drugi znajomość czasu Past perfect). 

– Uczniowie rozwiązuje zadanie na platformie edukacyjnej Wordwall. Nauczyciel za pomocą 
patyczków logopedycznych losuje uczniów do wykonania zadania. 

– Nauczyciel podsumowuje lekcję-wskazuje elementy, które należy jeszcze dopracować. 


